
związane z 3 listopada-Władysław Laskonogi

Poziom trudności: Średni

1. 3 listopada zmarł Władysław Laskonogi.Którego roku?

A - 1231

B - 1245

C - 1250

D - 1218

2. Imię matki Laskonogiego

A - Salomea

B - Eudoksja

C - Anastazja

D - Hildegarda

3. Imię żony Laskonogiego

A - Anna

B - Weronika

C - Maria

D - Łucja

4. Ojcem W.Lakonogiego był

A - Leszek Biały

B - Mieszko III Stary

C - Konrad Mazowiecki

D - Henryk Brodaty

5. Jakie miał potomstwo

A - był bezdzietny

B - 2 synów

C - 2 córki, 1 syn

D - 4 synów, 3 córki
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6. Skąd przydomek Laskonogi wg.Długosza?

A - nosił laskę

B - brak jednej nogi

C - miał długie, cieńkie nogi

D - był kulawy
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związane z 3 listopada-Władysław Laskonogi

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. B

3. D

4. B

5. A

6. C
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